
Довідка 

про результати громадського обговорення 

проекту Програми економічного і соціального розвитку  

Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік 

та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

1. Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: управління економіки 

Хмельницької міської ради.  

Відповідно до ст. 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» розроблено Звіт про 

стратегічну екологічну оцінку проекту Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік (далі – Програма). Згідно з чинним 

законодавством Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Програми 

оприлюднено на офіційному сайті Хмельницької міської ради 13.07.2022 року та повідомлення 

про її розміщення надруковано у газетах «Актуально для подолян» та «Є». Зауважень від 

громадськості щодо Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту 

Програми не надходило.  

Проект Програми, Звіт про стратегічну екологічну оцінку та повідомлення про їх 

оприлюднення розміщено на офіційному сайті Хмельницької міської ради 26.10.2022 року та 

інформаційне повідомлення надруковано у газетах «Актуально для подолян» та «Є». У зв’язку з 

карантинними обмеженнями проведення запланованих громадських слухань не передбачалося.  

 

2. Питання або назва проекту акту, винесеного на обговорення:  

проект Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної 

громади на 2023 рік та Звіт про стратегічну екологічну оцінку. 

 

3. Інформація про пропозиції, що надійшли за результатами обговорення:  

протягом 30 днів пропозицій та зауважень від громадськості не надходило. 

 

У контексті стратегічної екологічної оцінки проекту Програми з метою розгляду 

виправданих альтернатив та їх екологічних наслідків розглянуто «Нульову альтернативу», тобто 

опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження або нереалізації Програми та 

«Територіальну альтернативу».  

Враховуючи результати аналізу основних тенденцій економічного і соціального розвитку 

громади, припущення щодо впливу зовнішніх і внутрішніх чинників, прийнято рішення обрати 

саме цей документ державного планування у тому вигляді, у якому він запропонований до 

затвердження. 

 

 

 

 

В. о. начальника управління економіки                                                                       Н. САХАРОВА 


